

5 марта в преддверии празднования Международного женского дня 8 Марта в Отделе МВД России по Шатковскому району состоялось торжественное вручение главного документа - паспорта гражданина Российской Федерации, двум юным жительницам Шатковского района, достигших 14-летнего возраста.

Главный в жизни документ подросткам вручил начальник ОМВД России по Шатковскому району полковник полиции Сергей Ландяков и начальник Миграционного пункта майор полиции Денис Шустов. В ходе мероприятия, полковник полиции Сергей Ландяков поздравил юных участниц мероприятия с получением первого и главного документа в их жизни, рассказал им о значимости паспорта в жизни правового общества и правилах обращения с главным документом и пожелал юным гражданам нашей страны быть законопослушными и не нарушать права других граждан.

Кроме того, родителям участникам встречи были вручены буклеты по госуслугам в электронном виде, оказываемых в отделе районной полиции по линии МВД России.